## 第 16回 [平成26年度]

## 山形県家庭婦人バスケットボール交歓大会

## ☆開催要項☆

1 主催 山形県バスケットボール協会

山形県家庭婦人バスケットボール連盟

2 主 管 鶴岡地区バスケットボール協会

3 期 日 平成26年5月18日(日)

4 協 賛 株式会社オンザコート BALLER'S YAMAGATA

5 会 場 鶴岡市立第5中学校 体育館

鶴岡市大山若柳271

QRコードを読取機能付きのケータイやスマートフォンで読み取ると簡単にアクセスできます。

6 参加資格 山形県バスケットボール協会、及び山形県家庭婦人バスケット

ボール連盟に登録されたチーム、選手であること。

7 競技方法 試合形式はトーナメントで行う。(参加チーム数により変更有り)

8 競技規則 現行日本バスケットボール協会規則、日本家庭婦人バスケット

ボール連盟によるママさんルールに従う。

9 参加料 1チーム 10,000円 (当日持参してください)

10 申込み期限 4月30日(水)までメールにてお送りください。

Email: kazusa4187@yellow.plala.or.jp

11 日程 開場 8:30 開会式 9:00

12 その他 大会当日、代表者会議をおこないます。

チーム代表者は出席してください。